

中心城区15个乡办8月份综合考核暨交警、环卫9月份管理考核排名揭晓

7万元现金奖城市管理“功臣”

本报讯 (记者 李瑞才) 9月24日上午,我们在市政府二楼会议室召开第九次城管委会议,会议通报了8月份中心城区城市管理工作情况,15个乡办的8月份考评排名情况,中心城区9月份环境卫生管理、交通秩序管理、垃圾站(点)管理、垃圾清运工作考核排名情况。市长刘继标为排名前五的乡办、2个交巡警大队以及环境卫生清扫保洁第1名的开发区公用事业局颁发了奖牌,并强调要加大督导及曝光力度,持之以恒地把城市管理工作抓好、做实。

按照相关文件精神,9月3日和16日,市城管委从考核委员会成员库中随机抽调人大代表、政协委员、媒体记者等组成考核组,分两次对15个乡办8月份城市管理工作进行了明察和暗访,并现场进行考核打分,结合市区两级城管办对各乡办日常监督考核情况及信息报送、督办任务完成情况,经综合汇总排出最终名次。川汇区金海办事处、陈州办事处、城南办事处,东新区文昌办事处和川汇区城北办事处分列前五,分别获得10000元的奖励,排名后三的川汇区华耀城办事处、七一路办事处、小桥办事处分别被罚5000元,以示惩戒。排名第六至十二名的办事处依次为:开发区淮河路办事处、港口物流产业集聚区李埠口乡、开发区太昊路办事处、东新区搬口办事处、川汇区荷花办事处、川汇区人和办事处和东新区许湾乡。

在交通秩序方面,市城管委分别从市文明办、城管办、交警支队和新闻媒体等单位抽调人员,分别于9月17日、23日对中心城区的6个交巡警大队在机动车违法停车率、违法占道经营、公交车出租车三轮车违法情况、执勤纪律、信息上报等5方面进行了两次现场考核打分,经汇总后排出最终名次。七一大队、文昌大队分列一二名,各获得10000元奖励;金海大队、荷花大队和太昊路大队排名三至五名,城北大队排名最后。

在环境卫生方面,9月18日,市城管委带领考核组对4个区的清扫保洁、垃圾清运、卫生死角整治及公厕保洁管理等工作进行检查考核,并现场打分排名。第一名是市经济开发区,第二名为川汇区,第三名为港口物流产业集聚区,最后一名是东新区。

据了解,下一步,市城管委将通过加大暗访及曝光等办法,进一步改进、完善考评办法,探索总结出更加行之有效的考评激励机制,真正把城市管理工作抓好、做实。

整改仍不到位 “两区”还需加力

——中心城区环境卫生清运保洁工作再追踪

记者 李瑞才 文/图



东新区奥兰天和家园门前的垃圾池周边更加狼藉(本报曾报道过)。



东新区文昌生态园大门口的垃圾带堆得更长了(本报曾报道过)。



东新区文昌大道下李庄村口路南五颜六色的生活垃圾带,让人触目惊心(本报曾报道过)。



东新区周口大道幼儿师范学校北侧的垃圾池消失了,此处彻底成了垃圾场(本报曾报道过)。



川汇区建设大道与大庆路交叉口向东100米路北的垃圾堆存在有一段时间了,无人问津。



川汇区太清路(北环)与中州大道交叉口向北200米路东侧的垃圾池该好好管管了(本报曾报道过)。

川汇区龙源路(西环)电厂西侧外这个垃圾池至今仍无人管理(本报曾报道过)。

文昌大道综合改造工程最后一个安置区动工

本报讯 (记者 徐启峰 理效明) 9月26日,文昌大道综合改造工程最后一个安置区——安置C区举行奠基仪式,将全部解决回迁群众的住房问题。

文昌大道综合改造工程是中心城区最大的棚户区改造项目,涉及2200余户拆迁家庭,是周口市、川汇区重点项目。项目开工建设4年来,市、区两级党委、政府高度重视,在广大

被拆迁群众的支持配合下,稳步推进。截至目前,规划建设的4个安置区中,安置A、B、D区陆续交房入住,以过硬的质量、优美的环境受到回迁群众的广泛好评。

安置C区规划建设面积6万多平方米,其中一期工程建设4栋、400套回迁安置住房,总建筑面积为4万多平方米。为把安置C区打造成精品工

程,文昌大道综合改造指挥部坚持高起点规划、高标准设计,在规划设计过程中最大限度地让群众参与,广泛征求意见和建议,力求建设方案更趋科学性,更具时代感,更贴近回迁群众的实际需求。

26日的开工仪式上,回迁群众纷纷赶来观看安置房建筑效果图和户型图,对于住上新房充满憧憬。川汇区

孝亲·敬老·感恩

刘美英:为老人唱一辈子戏

记者 窦娜

平原人冬最冷的一天。一大早,刘美英忍着病痛带着十几名演员,向胡集乡敬老院赶。丈夫劝不住她,演员刘艳梅看不过去了,劝道:“刘团长,你肝病在身,还是在家休息吧,万一病倒了怎么办?”刘美英却说:“老人的幸福就是我们的幸福,这点病算不了什么!”当天,演出感动了敬老院里的全体老人,而刘美英却为此几天没能下床。

2012年秋天,是爱心艺术团组团以来经济最困难的时候,刘美英住院治疗需要花钱,为老人们义务演出需要钱……为了让敬老院的老人看上戏,刘美英同丈夫商量停止自己的治疗,并从每月的工资中抽出1000元用于艺术团的车费和通讯费。

这样的事情还有很多。4年来,刘美英带领着她的爱心艺术团先后为敬老院老人、离退休干部职工等义务演出300多场,听众达10万人次以上,其事迹先后被人民网、新华网、《人民政协报》、《中国社会报》、《河南日报》等100多家新闻媒体报道转载,在社会上引起了强烈的反响,受到了市、县领导和当地群众的好评。

面对赞赏和荣誉,刘美英感到这是一种责任和义务。她表示,将一如既往地带领爱心艺术团为社会上的老年人多唱戏、唱好戏,让老人们安享晚年。

禁烧秸秆要在引导服务上下工夫

事新

转眼又到秋收时节。每到这个时节,城市烟雾弥漫,呛得人喘不过气来。为此,各地各部门采取了不少的办法“禁止焚烧秸秆”,但收效甚微。那么如何才能管得好、禁得住,取得长期效果呢?通过调查,笔者认为,关键在于政府职能部门的宣传、引导和服务。

宣传到位,强化宣传教育,要充分发动群众、引导群众,进一步加强秸秆禁烧和综合利用重要意义的宣传,广泛提高农民朋友保护环境、爱护家园的参与意识、自觉意识,提高群众禁烧的自觉性。同时,对反面典型进行曝光,督促、引导群众增强社会责任感,形成秸秆禁烧的强大舆论氛围。

政策引导,结合当地实际,出台秸秆禁烧管理办法、秸秆综合利用扶持政策等。财政部门适当安排资金,对农民秸秆还田实施补贴;农机部门认真抓好农机购置补贴政策的落实工作,积极推进

机械化秸秆综合利用;农业部门出台优惠政策,推进秸秆青储、氨化等综合利用,鼓励农民进行饲料加工,发展秸秆沼气。

技术支持。农民多因缺少秸秆综合利用技术知识,为图省事而采取焚烧的方式来进行简单处理。因此,推广秸秆综合利用技术是禁烧秸秆的最有效方法,也是治本之策。要利用农广校、农业培训班等形式,大力推广秸秆还田等综合利用技术。农技人员要深入村组指导好秸秆还田、秸秆综合利用工作,帮助农民解决实际困难。

农村焚烧秸秆,造成空气污染,危害人们身体健康,是近年来的一大公害。政府年年都在喊“禁烧”,可要让农民彻底改变这种传统习惯,不采取有效措施是难以奏效的。干部不俯下身子帮助农民解决实际问题,干部不俯下身子帮助农民解决实际困难。

政策引导,结合当地实际,出台秸秆禁烧管理办法、秸秆综合利用扶持政策等。财政部门适当安排资金,对农民秸秆还田实施补贴;农机部门认真抓好农机购置补贴政策的落实工作,积极推进

新闻110

8202345 8282345

欢迎提供新闻线索

每月评选,由广义电影城(关帝庙对面)提供奖品。

订票电话:8523999 8598852

淮阳西关小区配套设施跟不上

淮阳李先生(电话:165XXXXXXXX):淮阳西关近几年发展得很快,建成的小区较多。但是,目前各小区配套设施不健全,特别是排水系统不好,导致下雨天小区内积水下不去,严重时水到膝盖深。希望相关领导引起重视,体察民情,切实为群众解决实际问题。

西环路垃圾怎么没人清理?

市民李先生(电话:186XXXXXXXX):周漯路与西环路交叉口北面,有一条很长的垃圾带,臭气熏人,严重影响到周边群众的生活,作为城市的出入口,有损周口形象。这个地方听说被媒体曝光多次,至今仍不见好转。创建文明城市,希望落实到具体行动上,别让成片的垃圾堆在大路旁边。

(本报记者)

极精 极轻 极薄 双线同步发售

先锋W8打造全新一代“国民平板”

本报讯 近日,先锋推出的7.9吋平板电脑W8在苏宁易购及苏宁全国800家旗舰店接受预定。从公布的参数来看:与iPad mini2相同分辨率的视网膜屏、整机仅重330克、7.5mm的纤薄机身,比较好地契合了该款产品“极精”“极轻”“极薄”的宣传定位。

记者在苏宁门店进行实际体验时发现,由于仅有7.9吋,使得这款产品显得更加小巧、轻薄,易于携带外出。而1499元的价格,不啻于一枚投向平板市场的深水炸弹,其惊爆的价格、极致的性价比足以震惊业界。

据悉,先锋W8的分辨率高达2048x1536,与iPad mini2所专属的“视网膜屏”一致,对色彩的显示效果有着上乘的表现,无论是上网、看图片、还是欣赏大片,都可以得到一流的视觉体验。其

搭载的全球首发RK3288四核处理器,性能强劲,速度更快,支持多任务同时处理,整体运行更加流畅;同时这款产品还配备了Mali-T764显示芯片。

据苏宁门店相关工作人员介绍,该芯片拥有16核着色器,是目前平板最出色的图形处理器之一,不仅性能较上一代有大幅提升,功耗也有了明显降低。凭借处理器的强劲性能和显示芯片的卓越表现,先锋W8可为消费者提供更好的影音、娱乐体验。

据了解,即日起至9月29日,通过苏宁门店预定先锋W8便可享受10元抵100元的优惠活动;在苏宁易购预约可获得立减100元的优惠;9月30日至10月8日产品正式上市后还会有多优惠回馈粉丝。机不可失,粉丝们,快到苏宁预定吧!

(田松平)